



**REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD OGULIN
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 023-01/17-01/58
URBROJ: 2133/02-02-17-3
Ogulin, 05.09.2017.

Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina koja je održana dana 05. rujna 2017. godine s početkom u 13,00 sati, u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, Bernardina Frankopana 7.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Željko Stipetić, **predsjednik Gradskog vijeća**, Siniša Ljubojević, **potpredsjednik Gradskog vijeća**, Ivan Vučić, Ines Galetić-Žagar, Zlata Kurelac, Ivica Vuković Lalčić, Mirela Milanović, Hrvoje Magdić, Sanjin Rodić, Ljiljana Gračanin, Nevenka Dujmić, Bojan Prebežić, Darko Vukelić, Petra Milanović, Boris Grgurić, Juraj Belina.

ODSUTAN: Milan Sabljak, potpredsjednik Gradskog vijeća

NAZOČNI: Dalibor Domitrović, gradonačelnik, Ivana Salopek Šumonja, Daniel Vukelja i Neven Ivošević, zamjenici gradonačelnika, Marica Barbarić, pročelnica Stručne službe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, Dinka Stipetić, pročelnica Upravnog odjela za financije, upravu i samoupravu, Slavica Zubčić, pročelnica Upravnog odjela za stambeno komunalne poslove, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinskopravne poslove, Karmela Matić, savjetnica za protokol i odnose s javnošću, Snježana Šlipogor, zapisničarka, Ivica Salopek, direktor Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o., Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin, Ivanka Turković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin, Sonja Drašković, direktorica Turističkog ureda Turističke zajednice Grada Ogulina, Nikolina Luketić- Delija, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, Dubravka Vuković, direktorica Radio Ogulina d.o.o., Ivan Luketić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, Goran Crnković, Dubravko Dragičević i Darko Pribanić, novinari

Željko Stipetić, **predsjednik Vijeća** utvrđuje da je sjednici nazočno 16 vijećnika i sve Odluke koje se budu donijele biti će pravovaljane.

Željko Stipetić, **predsjednik Vijeća** predlaže slijedeći

D N E V N I R E D :

1. Aktualni sat,
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine,
3. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu,
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini,
5. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina,
6. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin,

7. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin,
 8. Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin,
 9. Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin,
 10. Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin,
 11. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin,
 12. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o.,
 13. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin,
 14. Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj 2017. godine.
- daje na glasovanje predloženi dnevni red ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova

Željko Stipetić, predsjednik Vijeća utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 20. srpnja 2017. godine.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova i utvrđuje da je zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 20. srpnja 2017. godine jednoglasno usvojen.

AD 1.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća: U Knjigu vijećničkih pitanja upisalo se je sedam vijećnika, pitanja su postavljena gradonačelniku, ali prije toga ćemo pročitati odgovore na pitanja sa prošle sjednice, te moli pročelnicu Maricu Barbarić da pročita vijećnička pitanja sa prethodne sjednice Gradskog vijeća.

Marica Barbarić, pročelnica: „Na sjednici održanoj dana 20. srpnja vijećnik gospodin Ivan Vučić postavio je dva pitanja gradonačelniku. Prvo pitanje je bilo vezano za izbor direktorice Turističke zajednice. Gradonačelnik je dostavio odgovor. Hoćemo li ga pročitati?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Ne treba čitati. Zadovoljan sam sa odgovorom!“

Marica Barbarić, pročelnica: „Na istoj sjednici gospodin vijećnik Ivan Vučić je postavio pitanje gradonačelniku u vezi Radio Ogulina. Gradonačelnik je dostavio odgovor. Hoćemo li ga pročitati?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Ne treba čitati. Zadovoljan sam sa odgovorom!“

Marica Barbarić, pročelnica: „Dalje imamo odgovor na vijećničko pitanje vijećnika gospodina Sanjina Rodića koje je postavljeno zamjeniku gradonačelnika gospodinu Danielu Vukelji koji je i dostavio odgovor. Hoćemo li ga pročitati?“

Sanjin Rodić, vijećnik: „Ne treba čitati. Zadovoljan sam sa odgovorom!“

Marica Barbarić, pročelnica: „Imamo još jedan odgovor na vijećničko pitanje vijećnika gospodina Milana Sabljaka. S obzirom da njega nema onda nećemo niti čitati odgovor. To su bila sva pitanja i odgovori sa prošle sjednice.“

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća: „Kao što sam rekao sedam vijećnika se je upisalo u Knjigu vijećničkih pitanja. Prvi se je upisao Boris Grgurić, jedno pitanje gradonačelniku.“

Boris Grgurić, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku:

„Moje pitanje se odnosi na sudbinu sudova na području Grada Ogulina, a sa jednim kratkim obrazloženjem to bi izgledalo ovako:

Na području današnjeg Grada Ogulina već preko 150 godina, odnosno od 1853. godine, djeluje sud u kojem građani mogu riješiti svoje imovinsko-pravne, obiteljske, ugovorne i druge odnose. I sam grad je dugi niz godina važio kao bitno središte prometnih, gospodarskih i društvenih tokova ovoga dijela Hrvatske. Nakon reorganizacije sustava unutar Ministarstva pravosuđa 2009. godine Općinski i Prekršajni sud u Ogulinu gube svoju funkcionalnu samostalnost i postaju stalne službe Općinskog i Prekršajnog suda u Karlovcu, ali zadržavaju svoje djelovanje na ovome području. Stalna služba Općinskog suda djeluje u zgradi koja je vlasništvo Ministarstva pravosuđa, a Stalna služba Prekršajnog suda u zgradi koja je vlasništvo Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske.

Prema najavi ma iz Općinskog suda u Karlovcu, sadašnje stalne službe bi se potpuno ukinule te bi se suci i djelatnici prebacili na rad u Karlovac. Time bi se građanima našeg područja u znatnoj mjeri otežalo pružanje pravne zaštite, a i ukinulo bi se oko 25 radnih mjesta koja za sada popunjavaju osobe s našeg područja. Pritom bi i sam sustav pretrpio visoke troškove plaćanja troškova prijevoza službenika od Ogulina do Karlovca, dok bi zbog zadržavanja rada zemljišno-knjižnog odjela u Ogulinu i dalje nastajali visoki režijski troškovi i troškovi održavanja zgrada u kojima sada djeluju stalne službe.

Pošto se radi o bitnom pitanju za sam status Grada Ogulina, ali i neprocjenjivoj šteti u slučaju odlaska visoko obrazovnih i stručnih ljudi iz života ovoga grada, postavljam pitanje postoje li kontakti Gradonačelnika Grada Ogulina sa predsjednicima Županijskog suda u Karlovcu, Općinskog suda u Karlovcu pa i samog Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske u cilju očuvanja i zadržavanja djelovanja sudova na području našega grada, a što je vrlo bitan dio same opstojnosti grada kao cjeline.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik daje odgovor na postavljeno pitanje:

„Pitanje suda i izmještanja sudske službe traje već duži niz godina i očito da je Ministarstvo pravosuđa odlučilo izmjestiti te službe prema Gradu Karlovcu. Bivši gradonačelnik je poduzimao nujne i uspjele se je to da kažem tako malo usporiti, to izmještanje. Ja sam se prije desetak dana čuo sa voditeljicom sudske ispostave gospođom Marijankom Cindrić-Županić i dogovorili smo da ćemo u idućih mjesec dana poduzeti neke korake, naravno ona će pripremiti neki teren za sastanke i sa predsjednikom županijskog suda, a u planu je možda i jedna tematska sjednica u vezi te problematike jer svi smo svjesni da će to stvarati problem kako i građanima tako i odvjetnicima i svima onima koji imaju potrebe za tim uslugama suda. Tako da sada nešto konkretno ne mogu odgovoriti ali svakako ćemo poduzeti mjere i u kontaktu sam sa voditeljicom Ispostave u Ogulinu gospođom Marijankom Cindrić-Županić. A za slijedeće korake ćemo za nekih desetak dana otprilike znati.“

Boris Grgurić, vijećnik: „Zahvaljujem na odgovoru!“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Ovo što je rekao gradonačelnik u kontakte koje bude imao pa će se vidjeti možda eventualno nakon toga tematska sjednica Gradskog vijeća, ukoliko bude potrebe, ukoliko ima nekakve svrhe. Druga u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Zlata Kurelac. Jedno pitanje gradonačelniku. Izvolite.“

Zlata Kurelac, vijećnica postavlja pitanje gradonačelniku:

„Grad Ogulin zatražio je pomoć gospodina Bojana Dadasovića kao direktora tvrtke „NEOKOD“, a vezano za snimanje stanja u Gradskoj upravi i davanje pravnih mišljenja. Između ostalog s gospodinom Dadasovićem surađivalo se na izradi Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela. Molim da mi se dostavi Ugovor ili ugovori, ako ih je više, odnosno

aneksi s tvrtkom „NEOKOD“ te sve ispostavljene fakture kao i eventualni prilozi fakturama. Također molim odgovor na temelju kojih je referenci navedena tvrtka izabrana te koliko će njen angažman koštati građane grada Ogulina. Molim koliko možete sada usmeno, a inače sve pismeno, napismeno.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik daje odgovor na postavljeno pitanje:

„Hvala na pitanju. Očekivao sam pitanje da li sam sagradio Dječji vrtić? Nisam još, ali hoću! U pravu ste tvrtka „NEOKOD“ je u suradnji sa tvrtkom „NEOKOD, ja imam i tu Ugovor, ali dobiti ćete ga u pisanom obliku, zatražili smo pomoć za pravne usluge kod izrade novog ustrojstva Grada Ogulina. Na temelju čega smo sklopili Ugovor? Sklopili smo Ugovor na temelju jednog životopisa gospodina Bojana Dadasovića kojeg također imamo ovdje i na temelju referenci koje nam je on dostavio. Inače, moram Vam reći, da je gospodin Bojan Dadasović član Instituta za javnu upravu i redovito surađuje sa profesorom Kopričem na izradi jednog dokumenta, reorganizacije Javne uprave. Da Vam ne čitam dalje ove reference ja bih to ipak sve dostavio pismenim putem. Bit će vam sve jasnije, da ne gubimo vrijeme. Isto tako i sve transakcije novčane koje su dodijeljene tom poduzeću „NEOKOD“ j.d.o.o. Ako smatrate nešto usmeno još da vam...“

Zlata Kurelac, vijećnica: „Nema potrebe!“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Sve ćemo napismeno dostaviti.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Sanjin Rodić.“

Sanjin Rodić, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku:

„Moje pitanje upućeno je gradonačelniku, a vezano je uz korištenje prostora gradske uprave. Naime, predsjednik Gradskog vijeća gospodin Stipetić i potpredsjednik gospodin Ljubojević za svoj rad koriste prostor gradske uprave. Molim vas da mi kažete čime je to definirano? Je li donesena kakva Odluka ili što? Također molim da mi odgovorite zašto o korištenju prostora nije obaviješten gospodin Milan Sabljak, kao potpredsjednik Gradskog vijeća? Može usmeno i pismeno.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Može usmeno i pismeno!“

Sanjin Rodić, vijećnik: „Može usmeno i pismeno!“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik daje odgovor na postavljeno pitanje:

„Prostor još ne koriste niti gospodin Stipetić niti gospodin Ljubojević. Namjera je da se koriste. Namještaj i oprema nisu montirani, a Odluka će biti svakako donesena i kad Odluka bude donesena bit će obaviješten i potpredsjednik Sabljak o Odluci. U pripremi je korištenje prostora.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Ivan Vučić.“

Ivan Vučić, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku:

„Iz medija sam saznao da Grad Ogulin sa tvrtkom „DOTA“ potpisao Ugovor o suradnji glede izrade projekata za apliciranje na Fondove evropske unije, šetnica oko jezera Sabljaka i poučna staza ili staza do Kleka, pitam koliko je to bilo potrebno ukoliko je Grad Ogulin nedavno školovao tri čovjeka i platio školovanje za izradu evropskih projekata, a isto tako Grad Ogulin je suvlasnik i plaća svoje učešće i izradu projekata u Razvojnoj agenciji Karla d.o.o. koja je licencirana agencija, jedina na području Karlovačke županije u kojoj je suvlasnik i grad Ogulin za izradu i apliciranje projekata. Mene zanima i molim pisani, a isto tako i usmeni odgovor koliko to košta porezne obveznike grada Ogulina i da li nam je s obzirom na tri školovana čovjeka i Razvojnu agenciju Karlovačke županije bio potrebit taj Ugovor sa tvrtkom „DOTA“.

Dalibor Domitrović, gradonačelnik daje odgovor na postavljeno pitanje:

„Vijećniče Vučiću u pravu ste. Taj Ugovor imam tu kod sebe. Potpisan je Ugovor sa obrtom „DOTA“, obrt za poslovno savjetovanje i mogu vam reći da je taj Ugovor potpisan samo za

savjetovanje i mogu ovdje reći javno da je potpisana cijena savjetodavnog sata od 250 kuna. Da li je bila potrebna gradu Ogulinu? Imamo suradnju odnosno udio u vlasništvu Razvojna agencija Karla ako se ne varam već četiri ili pet godina i taj nas Ugovor dođe godišnje oko 160.000 kuna. Prije mjesec dana tražili smo izvješće projekata koje je odradila Razvojna agencija za Grad Ogulin i bili smo izuzetno razočarani sa učinjenim. Gotovo niti jedan projekt osim projekta Dječji vrtić to je sufinancirano iz nacionalnog fonda, a iz Evropskih fondova gotovo niti jednu kunu nam Razvojna agencija „KARLA“ nam nije osigurala. Stoga smatram ja i moje kolege da je bilo potrebno nešto promijeniti. Moram vam reći i prošli saziv vlasti, tj. prošli gradonačelnik je koristio konzultantske usluge drugih konzultanata osim Razvojne agencije „KARLE“. Imam ovdje jedno izvješće o posljednja dva projekta koja su aplicirana na evropski fond i to je DVD Turkovići i DVD Jasenak. Za DVD Turkovići za projektiranje izdan je račun na 125 tisuća kuna 15. 5. 2017. godine. Rok dospijeća bio je 30.05. 2017. godine. Po istom nije plaćeno ništa. Za DVD Turkovići za konzultantske usluge izdan je račun na cjelokupni iznos od 24.987,50 kuna a po istom preostalo je još za platiti 87,50 kuna. Za DVD Jasenak za projektiranje izdan je račun na cjelokupni iznos od 125.000 kuna. Rok dospijeća bio je 30. 05., a po istom nije plaćeno ništa. Za DVD Jasenak za konzultantske usluge izdan je račun na cjelokupni iznos 24.987,50 a po istom preostalo je još za platiti 87,50 kuna. Kada se to zbroji to je 300.000 kuna izdanih računa. Projekti su prijavljeni, računi nisu plaćeni, novci nisu predviđeni u Gradskom proračunu. Mi smo dovedeni u jednu pat poziciju koju ćemo nadam se sa pročelnicom za financije riješiti u idućem rebalansu i podmiriti te račune. Ukupno je to oko 300.000 kuna. Pored Razvojne agencije Karle koju imamo i pored tri djelatnika koji su obučeni u Gradskoj upravi. Mogu vas još izvijestiti da ta tri djelatnika koji su educirani za pisanje projekata za Europske fondove u dva i pol mjeseca koliko sam ja gradonačelnik nisu me došli niti posjetiti a kamo li izvijestiti da bi nešto u budućnosti pripremali ili radili na temu Evropskih fondova. Ugovor koji sam ja potpisao sa obrtom "Dota" za poslovno savjetovanje znači samo savjetodavne usluge po 250 kuna na sat. Dogovoreno je da će se izrada aplikacije prijave na projekt naplaćivati 2.500, kuna po projektu. Na grada po dobivenom projektu biti će 5% od vrijednosti projekta. I to još nije ugovoreno. Ovo je dogovoreno. Naglašavam. Dobiti ćete to sve u pisanom obliku pa dobro izračunajte brojke su egzaktne, brojke govore sve pa dobro razmislite da li je taj ugovor nama potreban ili nije. Mogu vas izvijestiti da nakon što smo potpisali taj ugovor u roku od dva tjedna smo već pred dogovorom da idemo sa prijavom na dva projekta, natječaji su u najavi, uređenje šumskih staza i uređenje nerazvrstanih cesta. Ja se nadam da će ta dva projekta i proći. To je razlog zbog kojeg smo potpisali Ugovor sa obrtom „DOTA“ .

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Da li ste zadovoljni?“

Ivan Vučić, vijećnik iznosi mišljenje o dobivenom odgovoru:

„Ja nisam zadovoljan sa odgovorom. Molim pisani odgovor. Grad Ogulin je suvlasnik u Agenciji, Razvojna agencija može Odlukom ovog vijeća izaći van. Mi plaćamo svoj ulog u Razvojnoj agenciji a nažalost Ministarstvo već jedno desetak godina bez obzira koja je vlada, financije nije riješilo da li da to bude ustanova ili trgovačko društvo i već se nekoliko puta reorganizirala i preregistrirala i da li treba Grad ili Razvojna agencija fakturirati gradovima i općinama za to učešće koje daju i to je jedna nedoumica u kojem su svi gradovi i općine i zbog toga su te fakture u stvari u prijevodu da 25% dobije država od PDV-a. Samo se o tome radi, a što se tiče ovih projekata, ti projekti su napravljeni, oni su u Katalogu projekata Karlovačke županije. Od 130 projekata koja jesu su na hrvatskom i engleskom jeziku i njih samo treba aplicirati kada bude natječaj prema Fondovima Europske unije ali me zanima na koji način nađete te agencije? Da li preporukom ili vam netko napiše životopis, možda bih se i sam javio? Da li otvorite natječaj? Na koji način ih tražite? Možda ima drugih agencija privatnih koje su možda bolje od „Dote“ ili jeftinije rade. Možda bi radile za 200 kuna na sat,

ali vi ste izabrali 250 kuna na sat. Ja molim taj Ugovor da imamo na uvid pa ćemo ga na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća pročitati.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Moram reći da je ova Agencija također odabrana preporukom, odnosno konzultantski obrt i svi mi znamo u Gradu Ogulinu tko je obrt „Dota“ i tko je gospođica Natalija Zjelinska i koliko je odradila kvalitetno i dobro i koliko je prijavila i ishodila novaca u susjednom gradu Vrbovskom, a nekoliko je puta emitirana emisija odnosno tj. cijeli film o gospođi Nataliji na televiziji. Svi smo vidjeli da je Grad Ogulin jednostavno nije htio k sebi. To je jedan od najvećih razloga zbog kojih smo odabrali tu Agenciju. Katalog projekata Karlovačke županije takav katalog ima i Grad Ogulin, ali to je samo lista želja i čekamo već četiri ili pet godina Karlovačku agenciju da krene. Mogu vas izvijestiti da je u tijeku prijava na natječaj uređenje poslovnih zona koji se zatvara 22. rujna i radi ga Karlovačka razvojna agencija, a vidjeti ćemo kroz par mjeseci rezultat da li će taj projekt proći i dali će to biti dobro odrađeno. Ja osobno smatram da dokumentacija neće odgovarati natječaju ali nećemo prejudicirati nego ćemo sačekati nekoliko mjeseci pa ćemo vidjeti.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Slijedeća u Knjigu vijećničkih pitanja upisala se je vijećnica Ines Galetić-Žagar jedno pitanje gradonačelniku.“

Ines Galetić-Žagar, vijećnica postavlja pitanje gradonačelniku:

„U materijal ma za današnju sjednicu u točki 4 govori se o financiranju političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina. Kao što znamo Zakonom o lokalnim izborima odnosno njegovim člankom 9. stavak 3. predlagatelji kandidacijskih lista dužni su poštivati načelo ravnopravnosti spolova sukladno posebnom zakonu, odnosno člankom 15. stavkom 1. Zakona o ravnopravnosti spolova propisano je da su političke stranke i drugi ovlašteni predlagatelji prilikom utvrđivanja i predlagatelja i predlaganja liste kandidata odnosno kandidatkinja za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne samouprave dužni poštivati načelo ravnopravnosti spolova i voditi računa o zastupljenosti žena i muškaraca. Zakonom je također jasno određeno koje su prekršajne odredbe odnosno njegovim člankom 35. Moje pitanje je slijedeće: Imamo li mi takve stranke ili grupe birača koje nisu ispoštivale ovu kvotu i što se je po tom pitanju poduzelo ukoliko ih imamo? Odgovor molim pisano i usmeno. Koliko sada možete usmeno s obzirom da niste nadležni za navedeno, a pitanje svakako uputiti službama u skladu sa Zakonom.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Naravno da nisam nadležan i ne mogu niti znati sada trenutno kako su te liste izgledale. Prošlo je već gotovo tri mjeseca i svakako ćemo vam pisanim putem dostaviti odgovor.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Idući u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Hrvoje Magdić dva pitanja gradonačelniku.“

Hrvoje Magdić, vijećnik: „Imam dva pitanja, a zapravo su jedno i drugo pitanje vezani uz Radio Ogulin.

Prvo pitanje:

Vezano je uz smjer kojim Radio Ogulin ide od kako ste vi preuzeli vlast. Molim vas da mi tu malo pojasnite neke stvari. O čemu se radi? 2. kolovoza 2017. godine vaš koalicijski partner gospodin Željko Stipetić napisao je slijedeće:“ U predizbornom programu neovisne liste napisali smo i od toga ne odustajemo da Radio Ogulin treba privatizirati. Gradonačelnik je na ovo pristao kao dio međusobnog političkog dogovora i očekujemo da će u nekoliko narednih mjeseci sve biti spremno za privatizaciju. Dakle, to je citat vašeg koalicijskog partnera. U tom smislu ako se već ide tako i ako je to točno očekivalo bi se da se Radio koji je u gubitcima pokuša još dodatno racionalizirati odnosno smanjiti trošak, a u istom tom periodu vi ste na radio Ogulin vratili dvoje novinara koji su početkom godine s Radija otišli, povećali plaću novoj direktorici pa me zanima u kojem smjeru to Radio ide!? U smjeru privatizacije ili u smjeru novih troškova?

Drugo pitanje:

Vežano je uz Radio. Možete li mi potvrditi informaciju prema kojoj će prema novoj sistematizaciji jedina diplomirana novinarka na Radiju imati manju plaću od novinara sa srednjom stručnom spremom? Je li to točno i kako je to moguće?“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Molio bih vas da ponovite ovu zadnju rečenicu, nisam vas uspio shvatiti, jedina diplomirana novinarka...“

Hrvoje Magdić, vijećnik ...na radio Ogulinu da će imati manju plaću od novinara sa srednjom stručnom spremom.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik daje odgovor: „Ta izjava koju ste rekli naravno je točna, ali nije niti potpuno točna, jer izjavio sam da ćemo prvo dobro snimiti situaciju na Radio Ogulinu, a onda ćemo odlučiti, a želja i intencija koalicijskih partnera je da se izvrši privatizacija Radio Ogulina. Međutim tu treba još dobro dubinski snimiti situaciju da ne bi bilo nekih da tako kažem „kostura iza ormara“. Mogu vam reći da mi je nova ravnateljica podosta te dokumentacije dostavila za koju mi u vrijeme bivše direktorice nismo niti znali. Kada smo zbrojili sve troškove koji su napravljeni nakon odlaska sadašnje ravnateljice gospođe Dubravke Vuković ono što je koštalo Grad i građane odnosno porezne obveznike je u vrijednosti oko milijun kuna. Plus Ugovori sa županijom i ugovori sa gradom, redovni ugovori o kojima nećemo pričati jer su to redovni ugovori. Zatim dobio sam na stol upozorenje sada već bivša ravnateljica Mihaela Milanović Poljak je upozorena od Vijeća za elektroničke medije. Upozorenje ću vam pročitati u cijelosti da bi bilo jasnije o čemu se radi i na koji način se postupalo do sada na radiju. Kaže ovako upozorenje:“Poštovani, Vijeće za elektroničke medije na 38. sjednici održanoj 26. listopada 2016. godine donijelo je Odluku o izricanju upozorenja nakladniku Radio Ogulin d.o.o. Vijeće je naprijed navedenu Odluku donijelo temeljem izvršene analize Programa, promidžbene poruke za unutar stranačke izbore u političkoj stranci Hrvatska demokratska zajednica, HDZ-e, emitirane 16. srpnja 2016. godine od 11,34,05 do 11,34,57 sati te vašeg očitovanja od 20. listopada 2016. godine. Temeljem izvršenog nadzora nad radom nakladnika utvrđeno je kako naprijed navedena promidžbena poruka predstavlja oglašavanje političke stranke izvan vremena službene izborne promidžbe, a što je suprotno odredbi članka 30 stavka 3 Zakona o elektroničkim medijima. Naime, službena izborna promidžba započela je 16. kolovoza 2016. godine. Slijedom naprijed navedenog Vijeće za elektroničke medije upozoravam vas da više pažnje posvetite poštivanju odredbi Zakona. To je jedno upozorenje. Dobio sam na stol analizu programa Radio Ogulina od 5 do 11. rujna 2016. godine koje je radilo Vijeće za elektroničke medije. Pročitat ću vam samo nekoliko detalja, tj. nekoliko rečenica, dosta je široko izvješće. Kaže jedna rečenica kao što je vidljivo iz tablice ukupno odstupanje iznosilo je oko 16%. Odredbom člana 23. stavka 5 za odstupanje veće od 10% potrebna je suglasnost vijeća. Znači kada Radio Ogulin prijavljuje programe na Vijeće za elektroničke medije da bi uopće dobilo koncesiju mora prijaviti određeni broj emisija koje mora i izvršiti. Ako ne izvrši slijede sankcije.“

Ivan Vučić, vijećnik: „Gradonačelnik po Statutu i Poslovníku može tražiti vijećnička pitanja i odgovori treba se pridržavati Statuta i Poslovníka i odgovarati na pitanje. Vi Gradonačelnice napišite to u svom odgovoru, a na Radio Ogulinu imajte emisiju i govorite tri sata. Uopće nije problem. Ovo je povreda Poslovníka o radu Gradskog vijeća. U ime Kluba vijećnika HDZ-a tražim pauzu od pet minuta.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Zbog?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Zbog povrede Poslovníka.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Kojeg članka?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Članka 8.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „U kojem stoji što?“

Ivan Vučić, vijećnik: „To ćete vi reći!“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Ja ću reći što stoji u članku 8. Evo Poslovnika Gradskog vijeća. Pitam što je povrijeđeno?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Ja ću to vama reći poslije!“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Ja čitam članak 8 Poslovnika Gradskog vijeća. Upravno tijelo koje obavlja stručne poslove za Gradsko vijeće dužno je pružiti pomoć vijećniku u obavljanju njegove funkcije, a napose u izradi prijedloga koje on podnosi. U obavljanju poslova i zadataka koje mu je povjerilo radno tijelo Gradskog vijeća odnosno da mu osigura dopunsku dokumentaciju za pojedine teme ili predmete koji su na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća ili radnih tijela, a može tražiti i stručne obavijesti i objašnjenja radi potpunijeg upoznavanja i praćenja problema na koje nailazi u obavljanju funkcije vijećnika. To je članak 8. Ali što je prekršeno ovdje? Tko je postavljao pitanje?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Teta Roža!“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Teta Roža! Ja mislim da je vijećnik Hrvoje Magdić postavio pitanje.“

Hrvoje Magdić, vijećnik: „Gospodin Vučić nastupa u ime Kluba vijećnika. On je tražio stanku. Ja čekam da gospodin gradonačelnik završi pa bi onda replicirao, ali molim odgovor na pitanje.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Gradonačelnik će nastaviti tamo gdje je stao. Odgovoriti će na prvo i drugo pitanje, a onda ćemo dati stanku.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Nastaviti ću dalje sa čitavim nizom grešaka da bi situacija oko Radio Ogulina bila jasnija. Dalje kaže u izvješću ni u jednom danu analiziranog tjedna nije ostvaren potreban zakonski minimum vlastite proizvodnje od najmanje 30% dnevnog objavljivanja kao što je propisano odredbom članka 38. stavka 2. Zakona o elektroničkim medijima. Poslušati ću vas, neću dalje ovo izvješće čitati da ne gubimo vrijeme. Onda slijedeći dokument koji je došao na moj stol optužni prijedlog, prvookrivljeni Radio Ogulin, drugo okrivljeni Milanović Poljak Mihaela. Zbog toga što je inspekcijskim nadzorom od poslodavca Radio Ogulin d.o.o. utvrđeno da evidencija radnog vremena za radnike nije vođena kako treba, da ne gubimo vrijeme. Ima tu još desetak dokumenata koje neću nabrajati i ponoviti ću dokle god se cjelovita i kvalitetna analiza ne napravi iz ovog je po meni čitljivo i vidljivo da Radio Ogulin može vrlo lako izgubiti koncesiju za emitiranje. Tu je prekršeno jako puno članaka Zakona. Tako da vam ja sada trenutno ne mogu izreći konačnu odluku o Radio Ogulinu, a mogu reći da je intencija i želja da se Radio Ogulin privatizira i da jednom taj Radio više maknemo iz politike i da više ne bude predmet rasprave na svakoj sjednici Gradskog vijeća, jer mi u Ogulinu imamo puno većih problema i puno bitnijih problema koji su vezani za naše građane i njihov kvalitetniji život u Gradu. Drugo pitanje. Nova sistematizacija. Mislim da je nova direktorica tu i možete vi odgovoriti na drugo pitanje.“

Dubravka Vuković, direktorica Radio Ogulina: „Hvala lijepo što ste mi dali riječ. Samo ću se kratko osvrnuti da kažem nešto. Jako sam razočarana načinom na koji se bivša direktorica vama obratila na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Ona vam je u stvari držala lekciju a vi ste to uredno slušali.“ (tonski snimak se ne čuje)

Hrvoje Magdić, vijećnik: „Mogu sada ja malo napokon nešto reći. Prvo niste odgovarali na moje pitanje nego ste iskoristili priliku pa otišli u neke druge stvari o kojima možete kako je rekao gospodin Vučić na radiju emisiju pričati. Ovdje je bilo pitanje vaš koalicijski partner je izričito rekao u narednih nekoliko mjeseci sve će biti spremno za privatizaciju. Vi sada govorite da neće, da trebate još vremena, utvrditi stanje, dakle tu treba mi taj odgovor. Zašto se niste onda prije takvih izjava dogovorili. Drugo, vezano za ovo što ste direktorice govorili, pitanje diploma. Diploma je diploma. Ne možemo mi sada sami odlučivati ova je manje vrijedna, ova nije manje vrijedna. Diploma je takva. Ovdje govorim o srednjoj stručnoj spremi i o visokoj stručnoj spremi. To ja govorim. O drugim stvarima ne. Samo o razlici gdje je ona stekla diplomu to nije bilo ovdje pitanje.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik: „Ponoviti ću. Govorio sam u smjeru u kojem ide Radio i ponoviti ću radio će se najvjerojatnije privatizirati. Nismo očekivali ovakve probleme u radiju. Još aralize radimo. Ako ikakva mogućnost i ikakva situacija bude postojala radio će se privatizirati. Kod toga i dalje stojimo, ali ako ovakvih dokumenata još ispliva na površinu e onda će biti sudskih procesa i tko zna čega.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Pošto sam prozvan, odnosno citiran sam od vijećnika, pa da mu samo odgovorim. I dalje stojim kod tog citata. To je pisalo i u našem predizbornom programu, a i to nam je i cilj. Kako ova sada rasprava tako i rasprave koje su se vodile sedam, osam godina nije bilo Gradskog vijeća ili je bilo vrlo malo Gradskih vijeća na kojima tema nije bila radio Ogulin a mi imamo to što imamo. Prepucavanja na nekakvoj političkoj razini, a pitanje slušanosti i svega ostaloga je upitno i u svakom slučaju, ostajemo kod toga da radio ovakav kakav je treba privatizirati. I nadamo se da ćemo to u narednom periodu i učiniti. Zadnji u Knjigu vijećničkih pitanja upisao se je vijećnik Siniša Ljubojević. S time da prije nego što dam riječ da li još tražite stanku od pet minuta?“

Ivan Vučić, vijećnik: „Niste mi dali onda!“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Dobro. Hvala!“

Siniša Ljubojević, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

„Iako je bilo dosta govora o retenciji i gradnji retenciji na području Grada Ogulina koja obuhvaća katastarske općine Vitunj i Hreljin bilo je možda nejasno pa bi bilo dobro da se ponovi, ovdje nema direktora Vodovoda, a mislim da bi gradonačelnik to mogao i znati, a ako ne pismeno da se odgovori. Naselje, odnosno selo Brestovac u slučaju potapanja površina na području Vitunja, k.o. Vitunj i k.o. Hreljin koje su predviđene potapanjem u slučaju velikih količina voda ostaje bez povezanosti sa županijskom prometnicom LCD 34098 i sa državnom cestom D-42 što su jedini pristupi iz toga sela prema Ogulinu i civilizaciji. Pitanje glasi: županijska lokalna cesta pod upravom županije 34098, 099 se potapa. Jedini alternativni izlaz iz sela tada bi bio nerazvrstanom cestom oznake E 499 preko ribogojilišta Vitunj u dužini 583 metra. Ta nerazvrstana cesta nije trenutno prometna, prometna je samo jednim dijelom i potrebno ju je bilo sanirati. Pitanje glasi da li je ova sanacija ove ceste i stavljanje u svrhu prometa sastavni dio projekta retencije, jer prije nego što se krene sa tim trebalo bi se osigurati izlaz iz sela Brestovac. To je prvo pitanje.

Drugo pitanje:

„Vezano je za predškolsko obrazovanje. Zakonom o predškolskom obrazovanju, odgoju i obrazovanju u svom članku 23, 23 A, definira obveze jedinice lokalne samouprave u organiziranju, u organizaciji predškolskog programa. Želim biti konkretniji. Istim Zakonom člankom 23 A, stavkom 3 kaže da je obveznik pred škole koji ne pohađa Dječji vrtić, a upisuje program pred škole u Dječjem vrtiću ili Osnovnoj školi najbližem njegovom mjestu stanovanja. Stavak četiri kaže interpretirati ću ga: „Ako taj program nije organiziran u mjestu stanovanja do 20 km od mjesta stanovanja djeteta, jedinica lokalne samouprave dužna je osigurati program na području do 20 km od mjesta stanovanja. Pošto bivša vlast Grada Ogulina nije to učinila na području Jasenka i Drežnice koji su udaljeni preko 20 km od našeg Dječjeg vrtića pitanje glasi kako će Grad Ogulin osigurati, jer je obveza jedinice lokalne samouprave, da se program predškolskog obrazovanja odnosno pred škole odvija u Jasenku i Drežnici.“

Dalibor Domitrović, gradonačelnik odgovara na prvo pitanje:

„Što se tiče prvog pitanja pristupne ceste na selo Brestovac u slučaju potapanja velike površine koje će prilikom, nakon izrade retencije, mogu vas izvijestiti da sam zajedno sa direktorom Vodovoda i kanalizacije gospodinom Paušićem obišao teren, a moram i prije svega reći, gospodin Paušić nije danas prisutan, opravdano je odsutan, na potpisivanju je nekog važnog Ugovora. Obišli smo zajedno teren i u pravu ste, ta je cesta prohodna u dužini

nekih 200 do 300 metara. Toliko od prilike treba još pročistiti kao neka šumska vlaka, ali svakako već u ovoj prvoj fazi projekta to jest radova oko ribogojilišta će biti probijena cesta i prohodna da bi se u slučaju plavljenja mogla koristiti za stanovnike Brestovca.

Što se tiče drugog pitanja na koji način će Grad riješiti problem predškolskog odgoja u tim dijelovima moram reći da nisam upoznat sa tim problemom detaljno i ravnateljice vas zadužujem da u roku od tjedan dana mi svakako napravite izvješće koliko je djece takve na udaljenim područjima i svakako ćemo onda na neki način riješiti taj problem ili prijevozom ili sufinanciranjem prijevoza ili organiziranjem smještaja te djece na tim lokacijama gdje jesu. Odabrat ćer o jedan od najboljih varijanti kako za djecu, a tako i za Grad Ogulin.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „Jeste li zadovoljni?“

Siniša Ljubojević, vijećnik: „Ja bih samo molio pismeno za slijedeću sjednicu samo odgovor da li je ova nerazvrstana cesta, njeno uređenje sastavni dio projekta i drugo naravno vezano za Dječji vrtić s tim da ću ja reći da ću dati podatak da je prošle godine jedno dijete iz Drežnice pohađalo predškolski odgoj u Ogulinu i da mu je za to, njegovim roditeljima nedostavno sredstava za prijevoz, ali obveza je jedinica lokalne samouprave zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju da organizira na tom području predškolski program.“

Željko Stipetić, predsjednik vijeća: „S ovim smo iscrpili vijećnička pitanja odnosno aktualni sat i točku jedan dnevnog reda.“

AD 2.

Dinka Stipetić pročelnica obrazlaže Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog Vijeća utvrđuje da su Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine razmotrili i podržali: Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO – 0-glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0 - glasova), Odbor za društvene djelatnosti jednoglasno (ZA –3- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO-0- glasova), Odbor za umirovljenike jednoglasno (ZA – 5- glasova, PROTIV –0 -glasova, UZDRŽANO –0 - glasova), Odbor za zdravstvo jednoglasno (ZA- 4- glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za međunacionalne odnose jednoglasno (ZA –5 - glasova, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0 - glasova), Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO-0- glasova) i Odbor za branitelje jednoglasno (ZA –5- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO-0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Dalibor Domitrović, gradonačelnik, Siniša Ljubojević, Željko Stipetić i Dinka Stipetić.

Željko Stipetić, predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 16 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. godine.

AD 3.

Dalibor Domitrović gradonačelnik obrazlaže Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu razmotrili i podržali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3- glasa, PROTIV –0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali Darko Vukelić, Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera i Željko Stipetić.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 16 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2017. godinu.

AD 4.

Dinka Stipetić pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini razmotrili i podržali: Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –5- glasova, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3- glasa, PROTIV –0 - glasova, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i Željko Stipetić.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 16 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka Gradskog vijeća Grada Ogulina u 2017. godini.

AD 5.

Ivana Salopek Šumonja, zamjenica gradonačelnika obrazlaže Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina, razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i

normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –1- glas)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina,

U raspravi su sudjelovali Zlata Kurelac u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Bojan Prebežić, u ime Kluba vijećnika SDP-a, Ivana Salopek Šumonja, Željko Stipetić i Dalibor Domitrović, gradonačelnik.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 7-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 7 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina.

AD 6.

Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin obrazlaže Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin razmotrili i podržali: Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0 glasova).

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Izvješća o izvršenju Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Ogulina za 2016. godinu i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 16 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

AD 7.

Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin obrazlaže Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin razmotrili i podržali: Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA –5-glasova, PROTIV –0-glasova, UZDRŽANO –0- glasova), Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3-glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0- glasova) i Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –4- glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO –0 glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

ZA – 16- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 16 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANIH jednoglasno donijelo Odluku o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Poduzetničkoj zoni Ogulin.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća određuje pauzu u trajanju od 20 minuta.

AD 8.

Dalibor Domitrović, gradonačelnik obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin, razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV – 1- glas, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin.

U raspravi je sudjelovao Ivan Vučić ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 7-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 7 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo Odluku o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Bistrac" Ogulin.

AD 9.

Dalibor Domitrović, gradonačelnik obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽAN –1- glas)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a, Ivana Salopek Šumonja, Dalibor Domitrović, Hrvoje Magdić i Željko Stipetić.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZRŽANO- 7-glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 7 glasova UZDRŽANIH većinom glasova donijelo Odluku o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin.

AD 10.

Dalibor Domitrović, gradonačelnik obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO-0 – glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 0- glasova, UZDRŽANO- 7-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 7 glasova UZDRŽANA većinom glasova donijelo Odluku o ukidanju Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin.

AD 11.

Darko Vukelić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Ljiljana Gračanin, Dalibor Domitrović, Bojan Prebežić u ime Kluba vijećnika SDP-a i Darko Vukelić.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 7- glasova, UZDRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 7 glasova PROTIV i 0 glasa UZDRŽANA donijelo Odluku o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin.

AD 12.

Darko Vukelić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin

d.o.o. razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vučić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih partnera, Zlata Kurelac i Darko Vukelić.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 7- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 7 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o.

AD 13.

Darko Vukelić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin.

Željko Stipetić predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost većinom glasova (ZA –2-glasa, PROTIV –1 - glas, UZDRŽANO –0- glasova)

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. i s obzirom da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin.

ZA – 9- glasova, PROTIV – 7- glasova, UZRŽANO- 0-glasova

i utvrđuje da Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova sa 9 glasova ZA, 7 glasova PROTIV i 0 glasova UZDRŽANA donijelo Odluku o predlaganju kandidata za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin.

AD 14.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj 2017. godinu primili na znanje Odbor za financije i gradski proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina primilo na znanje Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj 20 7. godinu.

Željko Stipetić, predsjednik Gradskog vijeća: “Pošto je 14. rujna Dan Grada i Dan Župe pretpostavljam da ste svi dobili pozive, pa pozivam sve vijećnike i vijećnice da se odazovu kako 14. na samo proslavu, odnosno obilježavanje Dana Grada tako i na ovaj dio koji se odnosi na događaje, koji su još ovaj vikend i tijekom idućeg tjedna. Nadam se da ćete doći kako tko može, a za 14. bi bilo normalno da svi budemo prisutni, te zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća u 16,17 sati.

Zapisničarka



Snježana Šlipogor



Predsjednik Gradskog vijeća



Željko Stipetić, dipl. krim.